

EZ.28.108.1168... 2019.AG

Łódź, dnia 22.07.2019 r.  
Nr sprawy: EZ.28.108.2019

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE DO TREŚCI SIWZ

**Dotyczy:** postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 221 000 euro na świadczenie usługi prania i serwisu bielizniarskiego dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018r., poz. 1986 ze. zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane do treści SIWZ.

Zamawiający dokonuje sprostowania do odpowiedzi na pytanie nr 28 i 29 udzielonej w dniu 17.07.2019 r. (pismo znak: EZ.28.108.1144.2019.AG) oraz sprostowania do odpowiedzi nr 28 z dnia 19.07.2019 r.

#### Pytanie nr 28

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia wymaga świadczenia usługi zgodnie z normą ISO 9001 w zakresie usług prania, dezynfekcji, suszenia i prasowania oraz kompletowania z wykorzystaniem systemu RFID wraz z transportem do placówek ochrony zdrowia. Zamawiający nie doprecyzował jednak z którego roku ma być wydany dokument potwierdzający. Obecnie ważny jest jedynie certyfikat ISO 9001:2015. Ponieważ zakończył się okres przejściowy dla wydawanych wcześniej certyfikatów.

Czy Zamawiający wymaga zatem by usługa świadczona była zgodnie z normą ISO 9001:2015. w zakresie usług prania, dezynfekcji, suszenia i prasowania, dzierżawy pościeli bielizny, dezynfekcji komorowej w technologii RFID UHF i transportu dla jednostek ochrony zdrowia lub równoważny (co najmniej w ww. zakresie) wydany przez akredytowaną instytucję wpisaną na listę Polskiego Centrum Akredytacji.

**Było:**

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga aby usługa prania, dezynfekcji, suszenia i prasowania oraz kompletowania bielizny z wykorzystaniem systemu RFID UHF lub HF z transportem do placówek ochrony zdrowia, świadczona była zgodnie z normą ISO 9001:2015.

**Winno być:**

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga aby usługa prania, dezynfekcji, suszenia i prasowania oraz dzierżawy bielizny z wykorzystania systemu RFID UHF lub HF z transportem do placówek ochrony zdrowia, świadczona była zgodnie z normą ISO 9001:2015 lub inną równoważną (co najmniej w ww. zakresie)

#### Pytanie nr 29

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia wymaga świadczenia usługi zgodnie z normą RABC EN 14065 w zakresie usług prania i dezynfekcji. Zamawiający nie doprecyzował jednak z którego roku ma być wydany dokument potwierdzający. Obecnie ważny jest jedynie certyfikat RABC EN 14065 : 2016.

Czy Zamawiający wymaga świadczenia usługi zgodnie RABC EN 14065 : 2016 w zakresie prania wodnego z dezynfekcją, dezynfekcją komorową, dzierżawy pościeli i bielizny, w technologii RFID dla jednostek ochrony zdrowia lub inny równoważny (co najmniej w ww. zakresie)?

**Było:**

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wymaga.

**Winno być:** Zamawiający wymaga aby usługa prania, dezynfekcji, suszenia i prasowania oraz dzierżawy bielizny z wykorzystania systemu RFID UHF lub HF z transportem do placówek ochrony zdrowia, świadczona była zgodnie z normą RABC EN 14065:2016 lub inną równoważną (co najmniej w ww. zakresie).

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.